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کاروان ایران در داکار با نام ماکان
نوجوانان ایران با نام »ماکان نصیری« راهی المپیک 
۲۰۲۶ داکار می‌شوند. کمیته ملی المپیک جمهوری 
اسامی ایران تصمیم گرفت کاروان اعزامی ایران 
به المپیک نوجوانان ۲۰۲۶ داکار را به نام »ماکان 
نصیری« مزین کند؛ دانش‌آموز مفقودالاثر مدرسه 
شجره طیبه که در حمله آمریکا و رژیم اشغالگر 
قدس به شهادت رسید و نامش حالا بر پیشانی 
کاروان نوجوانان ایران خواهد درخشید. المپیک 
۲۰۲۶ داکار آوردگاه نوجوانان زیر ۱۷ سال جهان است 
که فرزندان ایران در سنی نزدیک به همان رؤیاهای 
ناتمام ماکان با پرچم ایران به میدان می‌روند. 
همین هم‌آوایی تلخ و باشکوهِ »ماکان« و »داکار«، 
حالا معنایی فراتر از یک شباهت لفظی پیدا کرده 
است؛ مسیری از اندوه تا افتخار، از خاطره یک 
نوجوان مظلوم تا گام‌های استوار نوجوانان ورزشکار 

ایران در بزرگترین رویداد ورزشی جهان.
 

احتمال کاهش سهمیه‌های 
پارادوومیدانی در ناگویا

سرپرست فدراسیون پارادوومیدانی گفت: »برای 
شرکت در بازی‌های پاراآسیایی ناگویای ژاپن در 
حال حاضر ۱۵ تا ۲۰ سهمیه داریم که در صورت 
نیامدن نماینده IPC)کمیته بین‌المللی پارالمپیک( 
در مسابقات انتخابی تیم ملی، با کاهش تعداد 
سهمیه‌ها در بازی‌ها مواجه خواهیم بود.« مهران 
تیشه‌گران درباره وضعیت پارادوومیدانی بعد 
از تشکیل فدراسیون گفت: »بعد از جدا شدن 
از دو فدراسیون »توان‌یابان« و  پارادوومیدانی 
»نابینایان و کم‌بینایان« و تشکیل فدراسیون 
پارادوومیدانی با دستور وزیر ورزش سعی کردیم 
در ۳۱ استان، هیأت‌های مستقل پارادوومیدانی 
را تشکیل دهیم تا ورزشکاران این رشته بعد از 
جدا شدن دچار سردرگمی نشوند. در حال حاضر 
با حمایت‌های خوب وزارت ورزش و کمیته ملی 
پارالمپیک شرایط خوبی داریم و دغدغه خاصی 
وجود ندارد.« او درباره نشست خود با وزیر ورزش، 
ادامه داد: »در این نشست وزیر ورزش تأکید بر 
برگزاری اردوهای متمرکز در استان‌های امن و 
کم‌خطر در شرایط جنگی داشت که قرار شد 
از خردادماه اردوها را در چند استان با حضور 
مربیان تخصصی برگزار کنیم تا نظارت بیشتری 
روی عملکرد ورزشکاران داشته باشیم.« سرپرست 
فدراسیون پارادوومیدانی گفت: »در حال حاضر ۱۵ 
تا ۲۰ سهمیه برای شرکت در بازی‌های پاراآسیایی 
ناگویای ژاپن داریم که این تعداد کم است و باید 
تا ۶۰ سهمیه افزایش دهیم، یکی از نگرانی‌های 
ما نیامدن نماینده IPC در ایران برای شرکت 
در مسابقات انتخابی تیم ملی پارادوومیدانی در 
شرایط جنگی است. این رقابت‌ها قرار بود اواخر 
اردیبهشت برگزار شود که به دلیل حضور نداشتن 
نماینده IPC به ۲۶ و ۲۷ خرداد موکول شد. اگر در 
 IPC این تاریخ نیز شرایط حضور برای نماینده
فراهم نشود امکان ثبت رنکینگ دوومیدانی‌کاران 
در سایت جهانی و افزایش تعداد سهمیه‌ها را 
نخواهیم داشت. تلاش ما افزایش تعداد ورزشکاران 
و مدال‌ها در ناگویای ژاپن نسبت به بازی‌های 

پاراآسیایی دوره قبل است.«
 

رقابت‌های اسنوکر قهرمانی آسیا در تایلند

شکست ایران برابر حریف چینی
رقابت‌های اسنوکر قهرمانی آسیا برای حضور در 
جمع حرفه‌ای‌های اسنوکر جهان در تایلند در حال 
برگزاری است و نماینده ایران در اولین بازی دیدار را 
به حریف چینی واگذار کرد و از جدول اول حذف شد. 
رقابت‌های اسنوکر قهرمانی آسیا در تایلند در حال 
برگزاری است و دو ملی‌پوش ایران، امیر سرخوش 
و علی قره‌گوزلو در این رویداد حضور دارند. این 
مسابقات با حضور ۶۴ ورزشکار در هر جدول و در قالب 
دو جدول مجزا برگزار می‌شود و نمایندگان ایران این 
فرصت را دارند که در هر دو جدول برای کسب سهمیه 
حضور در جمع حرفه‌ای‌های جهان رقابت کنند. بر 
اساس فرمت مسابقات، هر ورزشکار برای دستیابی به 
سهمیه، باید در یکی از این دو جدول به دیدار نهایی 
راه پیدا کند تا جواز حضور در فدراسیون حرفه‌ای‌های 
جهان )WST( را به دست آورد. در نخستین جدول 
مسابقات، علی قره‌گوزلو بازی اول خود را به حریفی 

از چین واگذار کرد و از جدول اول حذف شد.

پاراکمانداران برتر مسابقات آزاد 
مشخص شدند

مسابقات آزاد پاراتیراندازی با کمان، گرامیداشت 
شهدای مدرسه میناب برگزار شد. رقابت‌های آزاد 
پاراتیراندازی با کمان گرامیداشت شهدای مدرسه 
میناب، با حضور ۳۰ ورزشکار از ۱۲ استان در ماده‌های 
ریکرو، کامپوند وW1 در مجموعه ورزشی شهید 
شیرودی روز پنجشنبه ۲۴ اردیبهشت ماه برگزار 
شد و پولادگر نایب رئیس، دکتر سلگی مدیر ورزش 
قهرمانی و عرب نماینده فنی کمیته ملی پارالمپیک، 
دکتر کوهپایه‌زاده رئیس، بیگ رضایی مدیر ورزش 
قهرمانی و نمایندگان فنی فدراسیون به همراه زهرا 
نعمتی سرمربی و دیگر مربیان تیم‌ملی از نزدیک 
ناظر رقابت ورزشکاران بودند و مراسم اختتامیه با 
حضور مسئولین برگزار شد. مرضیه تفضلی، فاطمه 
شهابی  و محدثه باباحبیب در ریکرو بانوان و غلامرضا 
رحیمی، علی اصغر فتاحی  و محمد کشاورز در ریکرو 
مردان روی سکو ایستادند. همچنین فرزانه عسگری، 
مریم یاورپور، مهدیه برزا در کامپوند زنان و علی سینا 
منشازاده، حجت عزتی‌نظر و هادی نوری  در کامپوند 

مردان نفرات اول تا سوم بودند.

 
جام باشگاه‌های والیبال آسیا از پنجشنبه 
هفته گذشته با حضور تیم‌های باشگاهی 
مطرح قاره آسیا به میزبانی شهر پونتیاناک 
اندونزی آغاز شد. تورنمنتی معتبر در قاره 
کهن که باشگاه فولادسیرجان با هدایت 
بهروز عطایی سرمربی موفق و اسبق تیم ملی 
والیبال کشورمان به نمایندگی از والیبال ایران 
در این رویداد حضور دارد. شاگردان عطایی 
اما در شرایطی که کنفدراسیون والیبال آسیا 
قانون بازی »تک حذفی« را در نخستین بازی 
برای تیم‌ها طراحی کرده بودند، موفق شدند 
با عبور مقتدرانه از سد تیم باشگاهی کشور 
میزبان)جاکارتا اندونزی( راه صعود خود به 

مرحله نیمه نهایی را هموار کند.
 

حذف میزبان در نخستین بازی
دومین دوره لیگ قهرمانان مردان آسیا از روز 
پنجشنبه هفته گذشته در پونتیاناک اندونزی 
آغاز شده است و قرار است این رویداد معتبر 
آسیایی حدوداً پنج روز تا مشخص شدن 
قهرمان لیگ والیبال قاره آسیا ادامه داشته 
باشد. در دومین روز مرحله مقدماتی این 
رقابت‌ها که برای نخستین بار در تاریخ این 

رقابت‌ها با تصمیم مسئولان کنفدراسیون 
والیبال آسیا درنخستین بازی به صورت »تک 
حذفی« برگزار شد و البته پیش از شروع این 
رقابت‌ها در اندونزی صدای اعتراض تیم‌های 
شرکت‌کننده را درآورده بود با برگزاری دو دیدار 
شکل گرفت. رقابتی که در نهایت با پیروزی 
و موفقیت تیم‌های فولاد سیرجان ایرانیان و 
جی تکت استینگ ژاپن و صعود آنها به مرحله 
نیمه نهایی این دوره از رقابت‌ها به پایان 
رسید. شاگردان بهروز عطایی نماینده شایسته 
باشگاهی ایران در تیم فولادسیرجان ایرانیان 
در بازی ابتدایی خود موفق شدند تیم کشور 
میزبان یعنی جاکارتا گارداپایای اندونزی را با 
قدرت و برتری 3 بر صفر از پیش رو برداشته و 
به نیمه‌نهایی صعود کنند. این اتفاق، قطعاً با 
توجه به شرایط و مسیر دشواری که شاگردان 
عطایی برای رسیدن به لیگ باشگاهی قاره 
آسیا در اندونزی پیش رو داشتند )وضعیت 
جنگی که در ایران حاکم بود و تعطیلی 
اردو و بازی‌های لیگ والیبال داخلی( قطعاً 
اتفاقی مهم و تحسین برانگیز برای باشگاه 
فولادسیرجان ایرانیان و والیبال ایران بود. 
شاگردان عطایی در این بازی در سه ست 
پیاپی موفق شدند جاکارتا را با اقتدار از پیش 
رو برداشته و با حضور در مرحله نیمه‌نهایی 
این رویداد آسیایی حریف نامدار و سختی 
برای تیم جی‌تکت استینگ آئیچی از ژاپن 
باشند که در آن سوی جدول موفق شد مثل 
ما با پیروزی و کسب نتیجه 3 بر صفر راهی 
مرحله نیمه‌نهایی شود. علی رمضانی، اشکان 

حق‌دوست، محمد ولی‌زاده، امیرحسین 
توخته، علی شفیعی، مهدی مرندی، رسول 
شهسواری، پوریا حسین خانزاده، امیرحسین 
خواجه‌خلیلی، اسماعیل مسافر، امیرحسین 
ساداتی، علی حاجی‌پور و الکسی نیکولوف 
بازیکنان فولاد سیرجان در این رقابت‌ها 
هستند که با هدایت بهروز عطایی در اندونزی 

به مصاف رقبا می‌روند.
 

مصاف با »استینگ ژاپن« برای فینالیست شدن
پس از بسته شدن پرونده بازی‌های ابتدایی 
و مرحله مقدماتی لیگ باشگاهی قاره آسیا 
در اندونزی، چهار تیم جاکارتا باهایانگ کارا 
پرسیس، هیوندای کپیتال اسکای‌واکرز کره 
جنوبی، جی تکت استینگ آئیچی و فولاد 
سیرجان ایرانیان موفق شدند به مرحله 
لیگ قهرمانان صعود کنند.  نیمه‌نهایی 
طبق اعلام مسئولین برگزاری مسابقات لیگ 
باشگاهی آسیا دو دیدار مرحله نیمه‌نهایی 
این دوره از بازی‌ها قرار است امروز شنبه ۲۶ 
اردیبهشت برگزار شود. بر همین اساس و طبق 
اعلام کمیته برگزاری مسابقات از ساعت ۱۱:۳۰ 
دقیقه ظهر به وقت تهران تیم فولاد سیرجان 
ایرانیان به مصاف جی تکت استینگ آئیچی از 
ژاپن می‌رود. ساعت ۱۵:۳۰دقیقه نیز جاکارتا 
باهایانگ کارا پرسیس باهیوندای کپیتال 
اسکای‌واکرز کره جنوبی مصاف می‌کند. 
نهایتاً برنده این دو بازی جواز حضور در فینال 
را کسب کرده و بازنده‌ها راهی دیدار رده‌بندی 
خواهند شد. تیم جی‌تکت استینگ ژاپن نیز 

با ترکیبی قدرتمند راهی پونتیاناک اندونزی 
شده است. این تیم قدرتمند ژاپنی برای 
حضور در این دوره از مسابقات، دو ستاره 
مطرح والیبال جهان یعنی »استفن بویر و 
تی‌جی دفالکو« را در اختیار دارد. استفن بویر، 
قطر پاسور سرشناس فرانسوی و دارنده مدال 
المپیک، یکی از مهم‌ترین مهره‌های جی‌تکت 
استینگ در این رقابت‌ها خواهد بود. در کنار 
او، تی‌جی دفالکو ستاره تیم ملی آمریکا نیز 
حضور دارد تا قدرت هجومی نماینده ژاپن 
بیش از پیش افزایش پیدا کند. حضور این دو 
بازیکن باعث شده جی‌تکت استینگ به یکی 
از مدعیان اصلی قهرمانی در آسیا تبدیل شود.

پونتیاناک اندونزی این روزها میزبان 
ستاره‌های بزرگی از سراسر جهان است 
و تیم‌های آسیایی برای کسب عنوان 
قهرمانی و سهمیه مسابقات باشگاه‌های 
جهان، با تمام توان وارد مسابقات شده‌اند. 
حالا باید دید آیا جی‌تکت استینگ با 
ستاره‌های مطرح خود می‌تواند به هدف 
بزرگش یعنی فتح لیگ قهرمانان آسیا 
دست پیدا کند یا این تیم مقابل شاگردان 
بهروز عطایی و فولادسیرجان ایرانیان با 
تمام ستاره‌های نامدارش متوقف می‌شود 
و به جای فینال باید در دیدار رده‌بندی آسیا 

پیدا کند؟ حضور 

درخشش والیبالیست‌های فولادسیرجان با شکست جاکارتا در اندونزی

دوئل با سامورایی‌ها پای فینال آسیا

رک  ا تد ر  د کشتی  ن  سیو ا ر فد
اعزام تیم‌های ملی نوجوانان به 
مسابقات قهرمانی آسیا است. 
این اتفاق در حالی رخ می‌دهد 
که میزبانی مسابقات برعهده 
ویتنام است و اعزام تیم به این 
مسابقات به یک معضل بزرگ برای 
فدراسیون کشتی تبدیل شده. 
البته فدراسیون کشتی نشان داده 
که حتی در شرایط جنگ تحمیلی 
هم اجازه نمی‌دهد که تیم‌هایش 
از مسابقات باز بمانند و حالا هم 
به دنبال تهیه بلیت برای اعزام تیم 
نوجوانان به مسابقات قهرمانی آسیا 
است اما برای این‌کار با مشکلات 
زیادی دست و پنجه نرم می‌کند. 
با توجه به شرایط جنگ تحمیلی 
که در منطقه به وجود آمده و با 
توجه به بسته شدن تنگه هرمز و 
مشکلات سوخت که برای بسیاری 
از کشورها به وجود آمده، هزینه 
بلیت هواپیما هم نسبت به گذشته 
جهش قابل توجهی داشته به 
نحوی که حالا بلیت هر فرد برای 
سفر به کشور ویتنام 450 میلیون 
برای فدراسیون کشتی  تومان 
آب می‌خورد. کاروان 40 نفره تیم 

ملی کشتی آزاد و فرنگی نوجوانان 
به اضافه کادر فنی، سرپرستی و 
پزشکی هر یک نیاز به بلیت 450 
میلیون تومانی دارند که در مجموع 
نزدیک به 18 میلیارد تومان برای 
فدراسیون آب می‌خورد. رقمی 
بسیار سنگین که همین یک مورد 
نشان می‌دهد که ورزش قهرمانی 
در سال 1405 با گرفتاری‌های زیادی 
روبه‌رو است. شاید امروزه با توجه 
به افزایش قیمت حمل و نقل در 
مقطع کنونی  این 18 میلیارد تومان 
هم برای خیلی‌ها مبلغ چشمگیری 
نباشد اما اگر مشخص شود که این 
رقم تقریباً 50 درصد بودجه‌ای است 
که کمیته ملی المپیک در سال 
1405 برای فدراسیون کشتی در نظر 
گرفته، مشخص می‌شود که عدد 

بسیار بزرگی است.
البته شاید هم عددی که کمیته 
ملی المپیک در نظر گرفته خیلی 
بزرگ نبوده که 50 درصد آن فقط 
در یک سفر فدراسیون کشتی 
هزینه شد. فدراسیون کشتی 
در طول سال هشت سفر برای 
مسابقات قهرمانی آسیا و جهان در 
رده‌های سنی نوجوانان، جوانان، 
امیدها و بزرگسالان دارد و حضور 
در تورنمنت‌های بین‌المللی هم 
حداقل در سه رده به این جمع 
کل  ین  برا بنا  . د می‌شو فه  ضا ا
بودجه‌ای که کمیته ملی المپیک 
در نظر گرفته در دو اعزام تمام 
می‌شود. البته باید یک نکته را 

شاید عددی 
که کمیته 

ملی المپیک 
در نظر گرفته 
خیلی بزرگ 
نبوده که 
50 درصد 
آن فقط در 
یک سفر 
فدراسیون 
کشتی هزینه 

شد

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

هم در نظر گرفت این فقط پول 
بلیت است و فدراسیون کشتی برای 
ثبت‌نام کشتی‌گیران برای حضور در 
مسابقات برای هر نفر باید 240 یورو 
پرداخت کند که با توجه به قیمت 
ارز با یک حساب سرانگشتی هم 
می‌توان متوجه شد همین دو مورد 
چه هزینه سنگینی برای فدراسیون 
کشتی به وجود می‌آورد. حالا هزینه 
خروج از کشور و البته برگزاری 
اردوها هم به مجموع هزینه ها 
اضافه می شود. در واقع فدراسیون 
کشتی به دلار خرج می‌کند اما باید 
به ریال دریافت کند که تبدیل ریال 
به دلار یک شکاف عمیق به وجود 
می‌آورد. البته یک نکته را نباید 
فراموش کرد که این مشکلات فقط 

مختص به کشتی نیست و تمام 
ورزش الان درگیر یک چالش مالی 
عجیب شده است اما موضوعی 
که شاید الان باید مورد توجه قرار 
بگیرد توجه به رشته‌های مدال‌آور 
و حذف رشته‌های پر هزینه و البته 

است.    بی‌نتیجه 
در این میان هنوز ابهام‌های زیادی 
درباره بودجه ورزش در سال 1405 
وجود دارد. سال گذشته جدولی 
منتشر شد که فدراسیون کشتی 
طبق آن جدول 800 میلیارد تومان 
دریافت می‌کند. این عدد آن موقع 
خیلی زیاد به نظر می‌رسید اما با 
توجه به شرایطی که در کشور به 
وجود آمده و  افزایش هزینه‌ها، حالا 
این رقم اصلاً زیاد به نظر نمی‌آید. 

هر چند که برخی از نمایندگان 
مثل  سامی  ا ی  ا شور مجلس 
قاضی‌زاده هاشمی عضو فراکسیون 
هم  موقع  همان  کشور  ورزش 
وجود چنین جدولی را تکذیب 
کردند و مصاحبه‌ای از قاضی‌زاده 
هاشمی در اول اسفند 1404 در برخی 
از خبرگزاری‌ها منتشر شد که به 
طورکل وجود چنین جدولی را منکر 
شد و البته از بودجه 16 همتی ورزش 
در سال 1405 خبر داد و یا برخی دیگر 
هم از بودجه 1000 میلیارد تومانی 
کمیته ملی المپیک و پارالمپیک 
گفتند که از یک درصد درآمد 
شرکت‌های سودده مانند نفت، 
گاز، پتروشیمی حاصل می‌شود اما 
هر چه هست به نظر باید تغییراتی 

در تصمیماتی که برای بودجه ورزش 
و فدراسیون‌ها اتخاذ شده به وجود 
بیاید. باید نگرش جدیدی داشت و 
چند نکته را مدام در نظر گرفت که 
اولاً کشتی دو فدراسیون است و دوماً 
اینکه مدال‌آورترین ورزش ایران 
است. برای نمونه؛ در همین آخرین 
بازی‌ها که کمیته ملی المپیک یک 
کاروان با عنوان بازی‌های ساحلی 
اعزام کرد، تعداد طلاهای کاوران را 
باید یک بار دیگر شمارش کرد؛ کل 
کاروان 9 طا گرفت که چهار طلا 
متعلق به کشتی بود. اگر درخشش 
کشتی ساحلی در روز پایانی نبود 
روز  هرگز کسی نمی‌توانست در 
آخر از عنوان پایان درخشان کاروان 

تیتر بزند.
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توپ و تور

پایان مأموریت رستم‌وار بوکسورهای رده پایه در رینگ تاشکند

نوجوانان بدون سرمربی غول‌کشی کردند
تیم ملی بوکس نونهالان و نوجوانان در 
رقابت‌های قهرمانی آسیا با مشت‌های 
طلایی خود خوش درخشیدند. تیم 
نونهالان با عملکردی نسبتاً قابل قبول 
توانست در میان قدرت‌های مطرح 
قاره، جایگاه چهارم را کسب کند تا در 
یک‌قدمی سکو قرار بگیرد. نتیجه‌ای 
که نسبت به عملکرد بسیار ضعیف 
اخیر تیم ملی بزرگسالان، به مراتب 
بهتر بوده ونوید پشتوانه‌سازی درست 
و روزهای بهتری برای بوکس ایران 
می‌دهد. مهم‌ترین اتفاق برای کاروان 
تیم نونهالان ایران، درخشش ابوالفضل 
پیشه‌ور در وزن ۳۵ کیلوگرم بود. این 
بوکسور نوجوان پس از استراحت در دور 
اول، در مرحله نیمه‌نهایی مقابل حریف 
قدرتمند قرقیزستانی به پیروزی رسید و 
حضورش در فینال را قطعی کرد. پیشه‌ور 
در دیدار نهایی مقابل نماینده قزاقستان 
قرار گرفت و با عملکردی جسورانه این 
غول قزاق را شکست داد تا تنها طلای 
نوجوانان را در این بخش بر گردن 
بیاویزد. در دیگر اوزان هم ملی‌پوشان 
ایران نمایش‌های امیدوارکننده‌ای 
ارائه کردند. امیرمهدی شاد در وزن ۵۲ 
کیلوگرم پس از عبور از مراحل ابتدایی، 
مقابل نماینده هند متوقف شد و به 

مدال برنز رسید. آریا موسوی هم در وزن 
۵۸ کیلوگرم ابتدا بوکسور کره جنوبی را 
شکست داد، اما در ادامه مقابل حریف 
هندی مغلوب شد و به مدال برنز دست 
یافت. هرچند برخی نمایندگان ایران از 
رسیدن به سکو بازماندند، اما تجربه 
حضور در چنین مسابقاتی می‌تواند 
سرمایه‌ای ارزشمند برای آینده آنان 
باشد. پرهام برنجکار، سیدآریا موسوی 
و ایلیا مهرابی در بخش پسران موفق به 
کسب مدال نشدند، اما حضور در سطح 
اول بوکس آسیا برای این ورزشکاران 
نوجوان، فرصتی مهم برای کسب تجربه 
بین‌المللی محسوب می‌شود. در بخش 
دختران نیز فاطمه داودی و فاطمه 
رستگار به عنوان نمایندگان ایران روی 
رینگ رفتند، اما نتوانستند مدالی کسب 
کنند. با این وجود، حضور دختران 
ایرانی در رقابت‌های آسیایی را می‌توان 
گامی مثبت در مسیر توسعه بوکس 
بانوان دانست؛ مسیری که همچنان 
نیازمند سرمایه‌گذاری و حمایت بیشتر 

. ست ا
همچنین در بخش نوجوانان شاگردان 
اکبراحدی کاری کردند کارستان. این 
تیم با مشت‌های آهنین خود در مصاف 
با ابرقدرت‌های آسیا، سه فینالیست 

داشت و یک مدال برنز.
در وزن ۵۷ کیلوگرم متین چمی‌پا که 
سابقه درخشش در رده‌های سنی آسیا را 
در گذشته هم دارد، در دیداری حساس 
و نزدیک مقابل نورسام از قزاقستان 
به برتری رسید و راهی فینال شد. او 
در مبارزه پایانی هم حسن سالم از 
اردن را در هم کوبید تا مقتدرانه پادشاه 
جوان آسیا باشد. همچنین در وزن ۷۰ 
کیلوگرم، فرزان احمدی بهترین بوکسور 
سال گذشته رده‌های سنی قاره کهن، در 
نیمه‌نهایی مقابل سئونگ هو کیم از 
کره‌جنوبی به برتری رسید و به فینال 
رسید. بوکسور شایسته ایران در دیدار 
نهایی با عبدومایوف از ازبکستان مبارزه 
کرد که در نهایت 1-4 شکست خورد و 
به نقره بسنده کرد. در وزن مثبت ۸۰ 

کیلوگرم هم یاسین زیار بعد از شکست 
حریف قرقیزستانی در آخرین گام، 
مقابل صابیرجان از قزاقستان تن به 
شکست داد تا او هم به نقره اکتفا کند.
نتایج تیم نونهالان و نوجوانان نشان از 
عملکرد درست فدراسیون در رده‌های 
پایه است. موضوعی که اگر در رده 
بزرگسالان هم وجود داشت، امروز 
اوضاع این رشته المپیکی تا این حد 
اسفناک نبود. نتایج تیم نونهالان و 
نوجوانان بار دیگر ثابت می‌کند نسل 
جدید بوکس ایران ظرفیت حضور 
پررنگ‌تر در آینده را دارد و استمرار 
اردوهای پایه، افزایش مسابقات تدارکاتی 
و توجه بیشتر به رده‌های سنی پایین 
ی  موفقیت‌ها زمینه‌ساز  ند  ا می‌تو

بزرگ‌تر در سال‌های آینده باشد.

کشتی و اعزام‌های سخت و گرانقیمت

بودجه ریالی، هزینه دلاری

پایان تحریم روسیه و بلاروس توسط اتحادیه جهانی

آقای کشتی وارد می‌شود
همان‌طوری‌ که مامیاشویلی رئیس فدراسیون کشتی روسیه چند هفته 
پیش وعده داده بود، اتحادیه جهانی کشتی تمامی تحریم‌های مرتبط 
با حضور کشتی‌گیران روسیه و بلاروس در رقابت‌های بین‌المللی را لغو 
کرد. بر اساس دستورالعمل‌های جدید، کشتی‌گیران روس و بلاروس 
در تمامی رده‌های سنی، از جمله بزرگسالان، زیر پرچم کشورهای خود 
به میدان خواهند رفت. همچنین از این پس روی لباس ورزشکاران و 
اعضای کادر فنی می‌توان حروف اختصاری »RUS« و »BLR« را درج کرد 
و در صورت قهرمانی کشتی‌گیران یا تیم‌های این دو کشور، سرود ملی 
آنها در مراسم اهدای مدال پخش خواهد شد. اتحادیه جهانی پیش‌تر 
در ژانویه اعام کرده بود که تمام کشتی‌گیران روسیه و باروس تا رده 
سنی زیر ۲۳ سال می‌توانند زیر پرچم کشورهای خود در مسابقات شرکت 
کنند. این تصمیم پس از توصیه کمیته بین‌المللی المپیک گرفته شد که 
اعلام کرده بود ورزشکاران جوان دارای گذرنامه روسی یا بلاروسی نباید 
دیگر با محدودیت حضور در رقابت‌های ورزشی، ازجمله مسابقات تیمی، 
مواجه شوند. اتحادیه جهانی کشتی نخستین‌بار در مارس ۲۰۲۲ و در 
 IOC پی جنگ اوکراین، بیانیه‌ای صادر و خود را با تصمیمات پیشنهادی
هماهنگ کرد. در آن زمان، UWW تصمیم گرفت از حضور کشتی‌گیران 
و مسئولان فدراسیون‌های روسیه و باروس در مسابقات بین‌المللی 
تحت تقویم این اتحادیه جلوگیری کند. در آوریل UWW ،۲۰۲۳ یک 
کمیته مستقل برای بررسی شرایط حضور کشتی‌گیران روس و بلاروسی 
بر اساس ضوابط پیشنهادی IOC تشکیل داد. همزمان نیز اجازه داده 
شد کشتی‌گیران رده‌های سنی زیر ۱۵ و زیر ۱۷ سال به‌عنوان ورزشکار 
بی‌طرف در مسابقات بین‌المللی شرکت کنند. با این حال، در آن مقطع 
هنوز اجازه استفاده از سرود ملی، پرچم، نمادها یا نشان‌های رسمی 
روسیه و بلاروس داده نشده بود. حالا با تصمیم جدید اتحادیه جهانی 
از این پس امتیازات تیمی روسیه در مسابقات جهانی محاسبه خواهد 
شد، این یعنی ورود روس‌ها به جدول مسابقات که می‌تواند تغییرات 

زیادی را در تعیین قهرمانان کشتی به وجود بیاورد.


